



Студент техникума обвиняется в грабеже

В следственном отделе по Авиастроительному району города Казань СУ СКР по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении 19-летнего студента техникума Евгения Остапенко. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный с угрозой применения насилия). По версии следствия, вечером 1 февраля 2014 года в городе Казани 12-летний мальчик возвращался домой после школы. Возле торгового киоска на улице Ленинградская к нему подошел Остапенко, где под угрозой избиения потребовал сотовый телефон, чтобы позвонить своему другу. Испугавшись, несовершеннолетний выполнил его требования, однако злоумышленник забрал телефон и скрылся с места происшествия. На следующий день обвиняемый, находившийся при этом в розыске за совершение других преступлений, сдал похищенное в ломбард за 300 рублей. Вину Остапенко признал. Судом по ходатайству следователя в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Авиастроительный районный суд города Казани для рассмотрения по существу.

28 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/678388>